

«Обречены на совместную работу». «ЭкоАльянс» получит из бюджета Бурятии еще 120 миллионов

Региональный оператор получит очередную многомиллионную субсидию из бюджета: по плану средства потратят на погашение долгов перед подрядчиками.

На прошедшей сессии Хурала депутаты одобрили внесение поправок в закон «О бюджете», и тем самым дали разрешение властям Бурятии на выделение субсидии «ЭкоАльянсу». 120 миллионов рублей регоператор все-таки получит и за счет средств налогоплательщиков поправит свое положение. По мнению властей Бурятии, субсидия поможет мусорному оператору быстрее «выйти в ноль», сейчас же «ЭкоАльянс» находится на грани банкротства — в первую очередь из-за того, что перестал платить своим подрядчикам, и те подали на него в суд.

Обсуждение среди депутатов было эмоциональным. Часть депутатов выступили против очередной преференции из бюджета, часть же — за, аргументируя свою позицию тем, что у республики нет выхода: мол, в случае банкротства «ЭкоАльянса» Бурятия утонет в мусоре.

Подобную позицию заняли представители правительства Бурятии (именно оно, к слову, и предложило внести поправки в бюджет): первый зам председателя Всеволод Мухин заявил, что власти Бурятии буквально «уже в принципе обречены на совместную работу», а разрыв отношений с «ЭкоАльянсом» повлечет мусорный коллапс. Глава Минприроды Сергей Матвеев попытался убедить депутатов, что субсидия нужна, чтобы поддержать в первую очередь не «ЭкоАльянс», а местных перевозчиков.

«Если мы сейчас обанкротим, то просто завалимся мусором. Поэтому прошу поддержать. На сегодня другого выхода нет», — сказал депутат Анатолий Кушнарев, один из немногих поддержавших инициативу с выделением денег «ЭкоАльянсу» (Цитата — «Номер один»).

Однако не все депутаты согласились с этой позицией: Игорь Бобков, Александр Цыденов и другие парламентарии внесли идею создать чисто республиканский «ЭкоАльянс-2», чтобы затем он заменил нынешнего «мусорного» оператора, Цырен-Даши Доржиев заявил о необходимости провести независимый аудит и выяснить, как распределяет средства регоператор, Баир Цыренов предложил разделить голосование по поправкам в бюджет и вынести инициативу с выделением денег «ЭкоАльянсу» на отдельное голосование. Но возмущения возмущениями — в результате голосование состоялось по общему пакету поправок, и депутаты одобрили изменения в бюджете. В том числе одобрили и субсидию для регоператора.

Резюмируем. С подачи властей жители Бурятии по сути дважды оплачивают услуги «ЭкоАльянса» — напрямую по выставляемым счетам и опосредованно, то есть через бюджет, который формируется из собираемых налогов. В то же время «ЭкоАльянс» некачественно оказывает услуги потребителям, мошенничает с вывозом мусора и кидает своих подрядчиков. При этом как раз на большей части республики фактически вывозят мусор именно подрядные организации, а не сам регоператор. Зато он собирает деньги с населения за услуги вывоза, то есть выполняет функцию фирмы-прокладки, через которую проходят

денежные потоки.

Ранее по теме:

[Депутатские закрома.](#)
[Мусорный комбинатор](#)
[Дмитрий Дружинин и его](#)
[\(не\)теневые доходы](#)

С начала 2021 года «ЭкоАльянс» возглавляет Дмитрий Дружинин, по совместительству он депутат Народного Хурала, что безусловно на руку ему как директору. Как депутат он имеет право голоса, чтобы поддержать поправки в бюджет, как директор «ЭкоАльянса» — получить из бюджета очередную субсидию. СМИ неоднократно обращали внимание на противоречивую репутацию Дружинина и откровенно коррупционные схемы, которые позволяют руководству «ЭкоАльянса» использовать средства регоператора по своему усмотрению.



Ранее Бабр писал:

[Чай вдвоем. Как друзья-депутаты Дружинин и Степанов делят бизнес и «пилят» бюджет Бурятии](#)

[Махинации «ЭкоАльянса»: как в Бурятии отмывают деньги на мусоре](#)

Автор: Александр Макаров © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 33048 13.07.2021, 18:38 📌 1123
URL: <https://babr24.com/?ADE=216266> Bytes: 4030 / 3689 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)